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Základní nastavení tabletu

Vložení SIM karty

1. Nejprve uvolníte ochranou
krytku na boční hraně tabletu.
Poté vložíte SIM kartu a krytku
zpět zacvaknete.

Vložení paměťové karty

1. Nejprve uvolníte ochranou
krytku na boční hraně tabletu.
Poté vložíte paměťovou kartu a
krytku zpět zacvaknete.



Zapnutí tabletu a PIN

1. Delším stisknutím tlačítka
zapnout/vypnout se rozsvítí
displej.

2. Poté zadáte váš PIN a je to.

Kontakty

Kopírování ze SIM karty do tabletu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Kontakty.

2. Ťuknete na Nabídka a zvolíte
Import/Export.

3. Vyberete možnost Import z karty
SIM.

4. Nakonec stačí označit kontakty,
které chcete ze SIM karty do
tabletu přesunout. Stisknutím
tlačítka IMPORT celou akci
dokončíte.



Založení nového kontaktu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Kontakty.

2. Poté ťuknete na Nový kontakt. 3. Dále stačí vyplnit potřebné údaje
jako je telefonní číslo, jméno
atd. Celou akci dokončíte
ťuknutím na OK.



Upravení kontaktu včetně fotky

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Kontakty.

2. Vyberete kontakt, který chcete
upravit a ťuknete na Upravit.

3. Nyní můžete upravit údaje
kontaktu. Fotku přidáte ťuknutím
na siluetu.

4. Obrázek můžete vybrat z galerie
nebo pořídit novou fotku a to
přes možnost Vyfotit.

5. Fotku pořídíte stisknutím bílého
tlačítka.

6. Pořízenou fotku uložíte
potvrzením OK.

7. Poté obrázek oříznete tažením
za strany čtverce a ťuknete na
Hotovo.

8. Úpravu kontaktu dokončíte
ťuknutím na OK.

SMS a MMS



Nastavení tónů

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu SMS a MMS.

2. Ťuknete na Nabídka a zvolíte
Nastavení.

3. V záložce Obecné vyberete
možnost Tón.

4. Nakonec si zvolíte melodii a
ťuknete na OK.

Upozornění o doručení SMS

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu SMS a MMS.

2. Ťuknete na Nabídka a zvolíte
Nastavení.

3. Nakonec stisknete vypínač na
konci řádku Potvrzení o
doručení.



Nastavení MMS

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Další. 3. Poté zvolíte Mobilní síť. 4. Dále vyberete Jména
přístupových bodů.

5. Ťuknete na Nabídka a zvolíte
Názvy APN.

6. Nyní už jen vyplníte údaje dle
naší obrazovky. Do pole heslo
napíšete mms.

7. Nakonec stisknete tlačítko
Uložit.

Internet



Zap./Vyp. internetu v ČR

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Další. 3. Dále zvolíte Mobilní síť. 4. Internet zapnete/vypnete
stisknutím vypínače na konci
řádku Mobilní data.

Zap./Vyp. internetu v zahraničí

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Další. 3. Dále zvolíte Mobilní síť. 4. Internet v zahraničí
zapnete/vypnete stisknutím
vypínače na konci řádku Datový
roaming.



Nastavení internetu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Další. 3. Zvolíte možnost Mobilní sítě. 4. Poté vyberete Jména
přístupových bodů.

5. Ťuknete na Nabídka a zvolíte
Názvy APN.

6. Nyní už jen vyplníte údaje dle
naší obrazovky. Do pole heslo
napíšete gprs.

7. Nakonec stisknete tlačítko
Uložit.



Přihlášení do Wi-Fi sítě

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Wi-FI. 3. Wi-Fi zapnete/vypnete
stisknutím vypínače na konci
řádku Wi-Fi.

4. Během chvíle začne tablet
vyhledávat dostupné Wi-Fi sítě.
Ťuknutím na vybranou Wi-Fi síť
odešlete požadavek na
připojení.

5. V případě, že se jedná o
zabezpečenou Wi-Fi síť je třeba
zadat heslo a stisknout tlačítko
Připojit.

6. A je to! :)



Zap./Vyp. přístupového bodu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Další. 3. Dále zvolíte Tethering a
přenosný hotspot.

4. Poté vyberete Přenosný hotspot
Wi-Fi.

5. Přístupový bod zapnete/vypnete
stisknutím vypínače v horní části
obrazovky.

6. Případnou úpravu nastavení
provedete ťuknutím na řádek
Konfigurace hotspotu Wi-Fi.

7. Úpravy dokončíte stisknutím
tlačítka Uložit.



Nastavení e-mailu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu E-mail.

2. Pokud zde není uveden Váš
poskytovatel e-mailu, tak
ťuknete na Ostatní.

3. Dále vyplníte vaši e-mailovou
adresu a heslo. Poté stisknete
tlačítko Ruční nastavení.

4. Stisknete tlačítko POP3.

5. Vyplníte potřebné údaje. Název
serveru POP3 se liší dle
poskytovatele služeb. Stisknutím
tlačítka Další budete pokračovat
v nastavení.

6. Nastavení SMTP serveru
(smtp.t-email.cz) opište z naší
obrazovky. Jako uživatelské
jméno a heslo použijte
přihlašovací údaje do Můj
T-Mobile.

7. Toto nastavení je volitelné.
Pokračujte stisknutím tlačítka
Další.

8. Nakonec pojmenujete libovolně
účet a stisknete tlačítko Hotovo.

Zabezpečení



Zapnutí PIN kódu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Zabezpečení. 3. Dále zvolíte Nastavení zámku
karty SIM

4. PIN zapnete/vypnete stisknutím
vypínače na konci řádku
Zamknout kartu SIM.

5. Nakonec zadáte Váš PIN.



Změna PIN kódu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Zabezpečení. 3. Dále zvolíte Nastavení zámku
karty SIM.

4. Poté vyberete Změnit kód PIN
karty SIM.

5. Nakonec zadáte starý PIN a
poté nový PIN.



Nastavení zámku displeje

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Zámek
obrazovky a hesla.

3. Dále zvolíte Heslo. 4. Vyberete třeba Gesto.

5. Nyní stačí dvakrát za sebou
nakreslit vzor.

6. Nakonec zadáte záložní kód a
vše dokončíte stisknutím tlačítka
OK.



Reset přístroje do továrního nastavení

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Zálohování a
obnovení dat.

3. Dále zvolíte Obnovení továrních
dat.

4. Stisknete tlačítko Resetovat
tablet.

5. Nakonec ještě jednou stisknete
tlačítko Resetovat tablet.

Aplikace



Založení účtu a stažení aplikace

1. V menu stisknete ikonu Obchod
Play a dále postupujte podle
video návodu, který naleznete
zde.

Ostatní nastavení



Změna pozadí displeje

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Obrazovka. 3. Dále zvolíte Tapeta. 4. Poté vyberete Tapeta plochy.

5. Zde si vyberete tapetu, která se
vám líbí.

6. Ťuknete na OK. 7. A je to! :)

Změna motivu

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Motivy.

2. Zde si vyberete motiv. 3. Dále ťuknete na Použít. 4. A je to! :)



Bluetooth - Zap./Vyp.

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Bluetooth. 3. Bluetooth zapnete/vypnete
stisknutím vypínače na konci
řádku Zapnout Bluetooth.

4. A je to! :)



Bluetooth - párování zařízení

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Nastavení.

2. Vyberete možnost Bluetooth. 3. Tablet začne automaticky
vyhledávat okolní zařízení.
Ťuknutím na vybraný přístroj
odešlete požadavek pro
párování.

4. Požadavek musí oba dva
přístroje potvrdit stisknutím
tlačítka Párovat.

5. A je to za námi! :)



Bluetooth - odesílání obrázků

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Galerie.

2. Otevřete obrázek, který chcete
odeslat a ťuknete na Sdílet.

3. Vyberete Bluetooth. 4. Váš tablet začne vyhledávat
okolní zařízení se zapnutým
Bluetooth. Ťuknete na jedno z
nich a obrázek se začne
odesílat.

Budík

1. Na domovské obrazovce
stisknete ikonu Hodiny.

2. Stisknete tlačítko Přidat. 3. Nastavíte čas buzení a dny kdy
chcete, aby budík zvonil. Vše
potvrdíte ťuknutím na OK.

4. A je to! :)


